党史学习心得体会

在建党100周年来临之际,全党积极开展知史爱党,知史爱国学习教育活动。历史是最好的教科书,党史是最好的营养剂。学习党史,是坚持和发展中国特色社会主义、把党和国家各项事业持续推向前进的"必修课"。这门课不仅要修,而且必须修好。

以史为镜,照亮初心使命。革命岁月,栉风沐雨,总有一股力量推动中国共产党人前赴后继努力奋斗。这股力量就是为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心与使命。只有永葆初心才能让红色血脉始终充盈,只有担当使命才会让光荣传统永远长存,我们党因永葆初心而日益强大,因坚守使命而勇往直前。学习党史,就是要深刻认识到初心与使命并不是如空中楼阁般虚无缥缈,革命斗争年代,它是战士们慷慨就义时的英勇呐喊;改革开放时期,它是建设者投身事业的义无反顾。今天,我们站在新的历史起点上,就更要凝心聚力,拿出只争朝夕、敢于担当的拼劲和闯劲,把初心坚守如一,把使命扛在双肩,百折不挠艰苦奋斗,既定的宏伟蓝图就能一步步变为美好现实。

一代人有一代人的使命,一代人有一代人的担当。今天,我们这一代人的长征,就是要实现"两个一百年"奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦。新时代的长征同样是具有开创性、艰巨性、复杂性的事业,我们仍有许多"雪山""草地"需要跨越,仍有许多"娄山关""腊子口"需要征服,一切贪图安逸、不愿继续艰苦奋斗的想法都是要不得的,一切骄傲自满、不愿继续开拓前进的想法也是要不得的。党员、干部要带头自觉做到知史爱党、知史爱国,

大力弘扬艰苦卓绝、坚韧不拔的奋斗精神,常怀忧党之心、为党之 责、强党之志,不断增强守初心、担使命的思想自觉和行动自觉, 努力创造属于新时代的光辉业绩。

无论我们走得多远,都不能忘记来时的路。在平凡的工作岗位 上、学习是立身之本、工作之基、勤学如春起之苗、不见其增、日 有所长; 辍学如磨刀之石, 不见其损, 日有所亏。学习之于个人, 不仅有益修身养性、提升品位,而且能够充实生活、促进工作。作 为党员、应该有高度的政治责任感和时代使命感、牢固树立终身学 习意识、学习常态化、生活化、不断提高政治素养、理论水平和为 人民服务的技能,作为一名临床医护人员要做到:一勤学,向书本 学,学政治理论、专业知识,业务技能。学习习近平总书记谈治国 理政系列论著,向身边的同事领导学,学习他们的先进事迹、经验 长处、待人接物。二善思,学而不思则罔、思而不学则殆,伟大发 明家爱迪生曾说过: "不下决心培养思考习惯的人便失去了生活中 的最大乐趣。"有了爱读书的好习惯,但没有勤于思考和善于思考 的好习惯就不能做到学有成效。不断给自己提出问题是学好知识所 必需的积极思维的过程。要自己提出问题自己找出答案。一项工作 在进行前,要考虑第一步、第 N 步,要做好工作预案。中途可能会 遇到什么问题,需要什么整改措施,都应该心中有数,都需要考虑 充分。这样才能做到胸有成竹、有的放矢。

学史力行,要理论结合实践,要因事而化、因事而进、因事而 新,做好思想政治工作,要深入调查研究坚持从实践中来,到实践 中去。科学合理建章立制,深入一线靠前指挥做到下得去、蹲得住, 大处着眼小处着手,关注患者、医护人员的所需所急,解决实际热 点、难点问题,倾向性问题要清楚,及时发现苗头,及时加强指导。 薄弱环节敏感要清楚,深入剖析,找准原因,对症下药,发挥长处, 补足短板。秉承我院创新引领发展,优质医疗护理理念,保证患者 的医疗质量,同时做好接班人的培养工作,引领临床实习学生成长 成才。

作为医务工作者,我要弘扬我校(原第一军医大学)部队医院的光荣传统,以小汤山抗非战队英模为榜样,以抗击新冠疫情的最美逆行者为榜样,直面困难、无私无畏、敢于牺牲。既要仰望星空又要脚踏实地,既坚持创新又联系实际,立足南医,依靠广东、面向未来。坚持以人民为中心的发展思想,牢固树立"大卫生、大健康"理念,坚持预防为主、防治结合的原则,建立健全健康教育体系,引导群众建立正确健康观,形成有利于健康的生活方式、生态环境和社会环境,促进以治病为中心向以健康为中心转变,提高人民健康水平。实现"健康中国2030"目标。既鼓励大胆试,大胆闯,又坚持实事求是、善作善成、确保了全民健康素养水平的提升。为国家卫生健康事业尽职尽责,把个人梦想和实现中华民族伟大复兴的中国梦有机结合而努力奋斗。

CSC 护理学组委员 南方医科大学南方医院 屠燕 2021年6月13日